Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio
Manual de montaje e Monteringsanvisning e Installatiegids e Asennusohje e Installationsmanual

Element house EL16-3524

Elementhaus e Maison @ modules e Casetta in elementi @ Cobertizo e Redskapsbod e Element huis e Elementti
piharakennus e Friggebod

Width 348 x Depth 239 cm

Breite/Tiefe o Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita e Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte o
Leveys/Pituus e Bredd/Langd

Log thickness 16 mm
Bohlenstirke ® Epaisseur des murs e Spessore delle pareti ® Grosor de pared e Tykkelse ® Wanddikte e
Seinan paksuus e Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Valmistaja pidattda oikeuden tehda
tuotteeseen teknisia muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra tekniska férandringar for produkten



SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile Lengfh
P0S PCs
tL16-3524 imm) imm)
Wall element- Wandelement- Panneau du mur- N
Wel-1 | W L8x7232( 696
clemento di muro- tlemento pared |
Wall element- Wandelement- Panneau du mur-
Wel-7 | 0 L8x1158 1684
tlemento di muro- tlemenfo pared
Wall element- Wandelement- Panneau du mur-
Wel-3 | W L8x1158 1684
tlemento di muro- tlemenfo pared
Wall element- Wandelement- Panneau du mur- x /
Wel-4 | W LEx 1048 s
tlemento di muro- tlemenfo pared X/
Wall element- Wandelement- Panneau du mur- /x
Wel-5 | W L8x 1045 s
tlemento di muro- tlemenfo pared / x?/
Wall element- Wandelement- Panneau du mur-
Wel-6 | W LEx 17125 011
clemento di muro- tlemento pared
Wall element- Wandelement- Panneau du mur-
Wel-7 | W Lox 1175 011
clemento di muro- tlemenfo pared
Door element- [urelemenf- Panneau du porfe- L N
Del-1 | — — W L8x685 1854
clemenfo diporfa- tlemenfo puerfa ] i
Door element- Turelement- Panneau du porfe- - -
Del-7 | — - W L 8x685 1854
tlemento diparta- tlemento puerfa — i
Plexiglass- Plexiglas- Plexiglas- Plexiglas- Plexiglas
7
PG P 150x71.5 L T5
Foundation- Fundament- Fandation- Fondazione- Vigas de cimentacion
AR’ 17 32x 40 1725
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion
AR? — 0 32%x 40 400
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Doc SPECIFICATION-STUCKLISTE -NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Dee Profile | Lengfh
tL16-3574 [mm| imm)
Comecting buard- Verbndungsbret - Madrir de connection- Tavola d calegamento Liston de jonturd
(nB1 / 37x 40 2080
Covering board- Deckbrel - atrier de caurerfure- Tavala & coperfura Liston de cuberts
LoB7 ] L T0x19 1971
Covering board Deckbrel -~ Madrier de cauverfure- Tavala 0 coperfura- Liston de cubierta
0B | L T0x15 1764
Side sl Randleiste- Baguette en bordure. Liston de borde. Listello borde
SIS / 19%719 154
S0z slaT- RandleisTe- BaguetTe en bordure. Listan de borde- Listello bordo
SIS — / 19%19 L4
STatLete Baguette. Listelo- Listr
Sla / L5x16 901
STatLete. Baguette. Listelo- Listo
Sla? W 19%x2 116
STatLete Baguette. Listello- Listor
Slak / 17x L) 196
STatLete Baguette. Listelo- Lisor
5133 — / 17x L) Ok
Purlin Dachpfette. ArbalermerArcarecio- Cores
PR5 1| / 37x120 2300
Purlin- Dachpfette. Arbalermer— Arcareccio- Cores
PR7 0 37x120 2300
Purlin Dachpfette- Arbalerrer— Arcareccio- Corres
PRL (e / 37x120 550
Pl Dachpfette. Arbalermer Arcareccio Comes
PR3 ) 0 37x120 550
Pl Dachpfette. Arbalarmer—Arcareccio- Cores
PR L 28x120 1425
RB1-1 | Roof board- Dachbreff- Madrier du toif- Tavola fefto- Tabla de fejado T | 66 89x16 2080
"B ~loor board- russbodenbreft- Madrier du plancher - [avola pavimento- l3abla de s | 3 00y 16 2364
suelo
WP gjrképaRﬂeevHezgmgipgéirggerggﬂg Revefement du mur- Rivestimento d Se———_ | Myl 1881
SRS %iéfaeﬁgCiagiéhrmbm Madrier en bordure du foif- Tavola bordo feffo- . . 16495 1175
F3B3-1| Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo fronfone- Tabla de facia % 4 16x120 2120
91 TR;@J@@dg;&eerﬂzfsrbcoerﬂ&eeﬂgeJgdaghraﬂdteST@ Baquetfe en bordure du foif- Rinforzo bordo m ) 39440 95
RE99 ?;@J@@dgsfieerﬂzfsrbioerﬂ&eeﬂgeJgdaghraﬂdteST@ Baqueffe en bordure du foif- Rinforzo bordo %z ) 19vL 0 1900
WBT-1 | Wind brace- Windbreff- Madrier contre le vent- Tavola vento- Tabla confra el viento = | & 16x 45 21720
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SPECIFICATION-STUCKLISTE -NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION

o FL16-3524 -
i -Fixing kit- Befesftigungsset- Moyens de fixation- Materiale di fissaggio- Kit de
fijacion

QHY?2 | Door hinge- Turbander- Charniere de porte- Cerniere porfa- Bisagra de puertfa- .
30Zn | QHV2307Zn

QTA3S |

28071 asp- Haspe- Porfe-cadenas- Porfalucheffo- Amella para candado-89x38x2.5/n W
ggggg Hook- Haken- Crochef- Ganzio- Pestillo AR30100kZn /
CO || iron- Winkel- Angle ~Angolo- Angulo &0x40xL( 10
Effgpe Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- Thx40mm 50
SFL | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm — | 550
QKRP

P72 5 | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm 16
x16k/n
Qéfﬁ%}% Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3 5x40mm p=— | 11
Qéfﬁ%%} Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- & 5x40mm P 300
Qéiéﬁ%% Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- & 5x50mm P > ()
(léfgglﬁw Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- & 5x60mm b= 100
QKRPPL | ¢ S \ 7

v 107n Screw- Schraube- Vis- Vife- Tornillo- & 5x70mm P 100
PRSP | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm b ;
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PR2/PR3 4 pes
PR4/PR5 7 pcs

40x40x40 [ 10 pcs
4,540 g 40 pcs
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RB1-1 66 pcs
E£aET-1 4 pcs
REZ-1 2 pcs
REZ2-2 2 pcs
2,5x50 —— 270 pcs
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